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Провадження освітньої діяльності у Національному університеті 

біоресурсів і природокористування України (далі – НУБіП України) 

здійснюється відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки України серії АЕ 

№ 636425 від 20.05.2015. Постановами Кабінету Міністрів від 30.10.2008 № 945 

та від 03.02.2010 №76. НУБіП України надано статус самоврядного 

(автономного) дослідницького національного університету. 

Додаток до Правил прийому розроблений відбірковою комісією кафедри 

військової підготовки НУБіП України (далі – Кафедри військової підготовки) та 

приймальною комісією НУБіП України відповідно до: 

Закону України Про освіту від 05.09.2017 № 2145-VIII зі змінами; 

Закону України Про вищу освіту від 01.07.2014 № 1556-VII зі змінами; 

Указу Президента України від 10.12.2008 №1153 Про Положення про 

проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах 

України зі змінами; 

порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році (далі 

Порядок прийому), затверджених наказом Міністерства освіти і науки України 

від 26.02.2026 №373; 

інструкції про організацію та проведення військово-професійної орієнтації 

громадян України і прийому на навчання до закладів фахової передвищої 

військової освіти, вищих військових навчальних закладів, військових 

навчальних підрозділів закладів вищої освіти та наукових установ у системі 

Міністерства оборони України, затвердженої наказом Міністерства оборони 

України від 16.07.2024 №479, зареєстрованої у Міністерстві юстиції 21.08.2024 

за №1285/42630; 

наказу Міністерства оборони України від 05.08.2021 №225 “Про 

затвердження Інструкції з фізичної підготовки в системі Міністерства оборони 

України”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01.10.2021 за 

№1289/36911; 

наказу Міністерства оборони України від 11.05.2016 №248 “Про 

затвердження Особливостей прийому на навчання до вищих військових 

навчальних закладів та військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти 

для підготовки військових фахівців тактичного рівня в умовах особливого 

періоду” (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26.05.2016 

за №776/28906; 

наказу Міністерства оборони України від 15.10.2015 №1085 “Положення 

про приймальну комісію вищого навчального закладу” (зі змінами), 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04.11.2015 за №1351/27796; 

наказу Міністерства оборони України від 09.07.2009 №355 “Про 

затвердження Інструкції з організації та проведення професійного 

психологічного відбору кандидатів на навчання у вищих військових навчальних 

закладах та військових навчальних підрозділах навчальних закладі”, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22.09.2009 за N 893/16909; 

наказу Міністерства оборони України від 14.08.2008 №402 “Про 

затвердження Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах 
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України” (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

17.11.2008 за №1109/15800; 

планів прийомів в 2026 році слухачів, курсантів на навчання до вищих 

військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів 

вищої освіти, закладів фахової передвищої освіти для підготовки військових 

фахівців з вищою та фаховою передвищою освітою та ліцеїстів на навчання до 

військових ліцеїв затверджених Заступником Міністра оборони України; 

відповідно до додатку до правил прийому на навчання до Національного 

університету біоресурсів і природокористування України в 2026 році. 

 

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

1.1 Кафедра військової підготовки – є військовим навчальним підрозділом 

закладу вищої освіти. 

З питань організації повсякденної діяльності військ та підготовки 

військових фахівців підпорядковується Командувачу Сухопутних військ 

Збройних Сил України. 

1.2. Кафедра військової підготовки приймає на навчання на перший курс 

за окремим конкурсом громадян України, які мають повну загальну середню, 

професійну (професійно-технічну), фахову передвищу або вищу освіту з числа 

військовослужбовців і цивільних осіб, в тому числі і випускників військових 

(військово-морських) ліцеїв та ліцеїв з посиленою військово-фізичною 

підготовкою, які не мають військових звань офіцерського складу з метою 

підготовки осіб для проходження військової служби за контрактом на посадах 

осіб офіцерського складу для Збройних Сил України (далі – ЗС України), а також 

(за наявністю замовлення) для інших військових формувань, за освітнім 

ступенем “Магістр” та спеціальністю Н6 Ветеринарна медицина за денною 

формою здобуття освіти, за якою оголошується прийом на навчання  

до КВП НУБіП України. Додаток 1 (таблиця 1). 

1.3. Підготовка військових фахівців служби безпечності харчових 

продуктів та ветеринарної медицини проводиться за схемою підготовки 

“курсант” в статусі військовослужбовця протягом усього терміну навчання. 

1.4. Для здобуття ступеня вищої освітнього ступеню “магістр” на кафедру 

військової підготовки приймаються громадяни України, за власним бажанням 

громадяни України з числа цивільної молоді, військовослужбовців, резервістів 

та військовозобов’язаних, які мають повну загальну середню, професійну, 

професійно-технічну, фахову передвищу або вищу освіту віком від 17 до 30 

років, у тому числі ті, яким 17 років виповнюється в рік початку військової 

служби (навчання) та які не мають військових звань офіцерського складу. 

1.5. На кафедрі військової підготовки з метою проведення вступної 

кампанії та проведення військово професійної орієнтації, прийому документів, 

вивчення особових справ вступників; організації та проведення вступних 

випробувань створюється відбіркова комісія кафедри (далі – відбіркова комісія). 
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До складу відбіркової комісії входить голова відбіркової комісії, заступник 

голови відбіркової комісії, відповідальний секретар відбіркової комісії. 

Голова відбіркової комісії входить до складу приймальної комісії. Усі 

питання, пов’язані з прийомом на Кафедру військової підготовки вирішує 

відповідно до компетенції приймальна комісія або відбіркова комісія на своїх 

засіданнях. 

1.6. Особи жіночої статі приймаються на навчання на рівних правах з 

особами чоловічої статі за переліком спеціальностей, за якими вони у 

подальшому можуть проходити військову службу на посадах осіб офіцерського 

складу. 

1.7. Для проведення вступних випробувань створюються відповідні 

комісії: 

предметні екзаменаційні комісії з питань оцінки загальноосвітнього 

(професійного) рівня (з кожного предмета окремо); 

комісія з проведення психологічного обстеження; 

комісія з оцінки рівня фізичної підготовленості. 

1.8. Програми співбесід, які включають і порядок оцінювання результатів 

співбесіди, затверджуються головою відбіркової комісії Кафедри військової 

підготовки  не пізніше ніж за три місяці до початку прийому документів. 

Вступні іспити для вступників проводяться за програмами зовнішнього 

незалежного оцінювання осіб, які бажають здобувати вищу освіту на основі 

повної загальної середньої освіти. 

Голова відбіркової комісії затверджує порядок оцінювання за 

результатами вступного іспиту, який має включати структуру підсумкового 

балу. 

Програми співбесід та вступних іспитів обов’язково оприлюднюються на 

веб-сайті НУБІП України. У програмах повинні міститися критерії оцінювання, 

структура оцінки і порядок оцінювання підготовленості вступників. 

1.9. Особи, які без поважних причин не з’явилися на вступні випробування 

у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче 

встановленого Правилами прийому мінімального значення, а також особи, які 

забрали документи після дати закінчення прийому документів, до участі в 

наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. 

Перескладання вступних випробувань не допускається. 

1.10. Рішенням відбіркової комісії Кафедри військової підготовки  

результати вступного іспиту з конкурсного предмета щодо вступу на певну 

конкурсну пропозицію можуть бути зараховані для участі в конкурсному відборі 

на іншу конкурсну пропозицію в НУБіП України. 

1.11. Навчання військових фахівців на Кафедрі військової підготовки для 

здобуття вищої освіти магістр ветеринарного спрямування для подальшого 

проходження військової служби на посадах осіб офіцерського складу 

здійснюється за схемою “курсант”. 

1.12. З схемою підготовки “курсант” навчання військових фахівців 

здійснюється в статусі військовослужбовця протягом усього терміну навчання. 
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1.13. Після вступу до Кафедри військової підготовки, курсанти в 

індивідуальному порядку укладають контракт (на навчання) з Міністерством 

оборони України, від імені якого виступає начальник Кафедри військової 

підготовки. 

1.14. Після переведення курсантів на останній курс навчання на Кафедрі 

військової підготовки з ними укладається контракт про проходження військової 

служби на посадах осіб офіцерського складу за контрактом строком на 5 років. 

1.15. З метою запобігання розголошення інформації з обмеженим 

доступом і зважаючи на застереження органів охорони державної таємниці та 

захисту інформації відомості про результати роботи комісій з відбору, прийому 

та проведення вступної кампанії не вносяться до Єдиної державної електронної 

бази з питань освіти, яка є відкритою інформаційною системою. 

1.16. Випускникам Кафедри військової підготовки після закінчення 

навчання для проходження військової служби за контрактом на посадах осіб 

офіцерського складу в Збройних Силах України та інших військових 

формуваннях держави, утворених відповідно до законів України присвоюється 

військове звання “лейтенант”. 

1.17. Особливості прийому до Кафедри військової підготовки щодо 

підготовки громадян для проходження подальшої служби за контрактом на 

посадах офіцерського складу визначаються нормативно-правовими актами 

Міністерства оборони України, за погодженням з Міністерством освіти і науки 

України. 

1.18. Переведення та поновлення курсантів здійснюється в межах 

вакантних місць державного замовлення і ліцензованого обсягу відповідно до 

наказу Міністерства оборони України "Про затвердження Особливостей 

відрахування, поновлення та переведення курсантів, слухачів, ад’юнктів 

закладів фахової передвищої військової освіти, вищих військових навчальних 

закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти та наукових 

установ у системі Міністерства оборони України» від 31.12.2024 № 877, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 лютого 2025 року за 

№217/43623. 

 

II. ПРИЙОМ НА НАВЧАННЯ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

 

2.1. Для здобуття ступеня вищої освіти магістра за спеціальністю Н6 

“Ветеринарна медицина” приймаються громадяни України, які мають повну 

загальну середню, професійну (професійно-технічну), фахову передвищу або 

вищу освіту з числа військовослужбовців і цивільних осіб, в тому числі і 

випускників військових (військово-морських) ліцеїв та ліцеїв з посиленою 

військово-фізичною підготовкою, які не мають військових звань офіцерського 

складу. 

2.2. Вступники приймаються на навчання на перший курс. 

2.3. Проведення відбору і прийняття вступників на навчання до Кафедри 

військової підготовки здійснюється у відповідності до Інструкції про 
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організацію та проведення військово-професійної орієнтації громадян України і 

прийому на навчання до закладів фахової передвищої військової освіти, вищих 

військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів 

вищої освіти та наукових установ у системі Міністерства оборони України, 

затвердженої наказом Міністерства оборони України від 16 липня 2024 року № 

479, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 21 серпня 2024 року за 

№1285/42630. 

2.4. Прийом на навчання до Кафедри військової підготовки  за кошти 

державного бюджету (державним замовленням) здійснюється на конкурсній 

основі відповідно до Законів України “Про вищу освіту”, “Про фахову 

передвищу освіту”, Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 

2026 році та Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої 

освіти у 2026 році, затверджених відповідними наказами Міністерства освіти і 

науки України (далі – Порядок прийому), Особливостей прийому на навчання до 

вищих військових навчальних закладів та військових навчальних підрозділів 

закладів вищої освіти для підготовки військових фахівців тактичного рівня в 

умовах особливого періоду, затверджених наказом Міністерства оборони 

України від 11.05.2016 року № 248, зареєстрованих в Міністерстві юстиції 

України 26.05.2016 року за № 776/28906 (зі змінами), наказів Міністерства 

оборони України та спільних наказів Міністерства оборони України і 

Міністерства освіти і науки України про затвердження, Планів прийомів в 2026 

році слухачів, курсантів на навчання до вищих військових навчальних закладів, 

військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти, закладів фахової 

передвищої освіти для підготовки військових фахівців з вищою та фаховою 

передвищою освітою та ліцеїстів на навчання до військових ліцеїв затверджених 

Заступником Міністра оборони України та Додатку до Правил прийому на 

навчання до Національного університету біоресурсів і природокористування 

України для кафедри військової підготовки на 2026 рік. 

2.5. Прийом на навчання для потреб інших військових формувань 

проводиться за окремим конкурсом з числа осіб, відібраних представниками 

інших військових формувань, та осіб, відібраних територіальними центрами 

комплектування та соціальної підтримки (далі ТЦК та СП) для Збройних Сил 

України, які не пройшли по конкурсу для зарахування на навчання, але при 

цьому відповідають вимогам щодо вступу. 

 

III. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

 

3.1. Фінансування підготовки військових фахівців здійснюється за рахунок 

видатків державного бюджету – за державним замовленням. 

3.2. Курсанти упродовж всього періоду навчання розміщуються в 

курсантському підрозділі (спальних приміщеннях) у порядку, встановленому 

Статутом внутрішньої служби Збройних Сил України. 

 



7 
 

 

 

IV. СТРОКИ ПРИЙОМУ ЗАЯВ ТА ДОКУМЕНТІВ, 

КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ ТА ЗАРАХУВАННЯ НА НАВЧАННЯ  

 

4.1. Строки прийому документів вступників для навчання за схемою 

“курсант” визначаються Міністерством оборони України та Міністерством 

освіти і науки України. 

4.2. Прийом заяв і документів, вступні випробування, конкурсний відбір та 

зарахування на навчання вступників до Кафедри військової підготовки на основі 

повної загальної середньої освіти проводяться в строки, наведені у додатку 2, 

таблиці 1. 

 

V. ПОРЯДОК ПРИЙОМУ  ЗАЯВ ТА ДОКУМЕНТІВ ДЛЯ УЧАСТІ У 

КОНКУРСНОМУ ВІДБОРІ НА КАФЕДРУ ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ  

 

5.1. Особи, які виявили бажання вступити на навчання для здобуття 

ступеня вищої освіти “магістр” до Кафедри військової підготовки повинні 

ознайомитись з цими Правилами прийому, наявною ліцензією та сертифікатом 

про акредитацію відповідної освітньої програми (спеціальності). 

Факт ознайомлення вступника з цими Правилами прийому, наявною 

ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми 

(спеціальності), необхідністю подання заяви щодо виключення зарахованих на 

місця державного замовлення вступників з конкурсу на інші місця державного 

замовлення в інших закладах вищої освіти, а також факт наявності/відсутності 

підстав для участі у конкурсі за результатами вступних екзаменів на основі 

повної загальної середньої освіти (далі – ПЗСО), зарахування за співбесідою або 

за спеціальними правами фіксується в заяві вступника і підтверджується його 

особистим підписом при поданні заяви у паперовій формі до відбіркової комісії 

Кафедри військової підготовки. 

5.2 Особи з числа військовозобов’язаних, резервістів, цивільної молоді, 

випускників військових (військово-морських) ліцеїв і ліцеїв з посиленою 

військово-фізичною підготовкою, які виявили бажання вступити на навчання до 

Кафедри військової підготовки для здобуття освітнього професійного ступеня 

магістр ветеринарного спрямування за схемою підготовки “курсант”, в період з 

01 січня до 01 червня року вступу подають особисто заяву про допуск до участі 

у вступних випробуваннях та конкурсному відборі на навчання на ім’я 

керівників районних (об’єднаних районних), міських (районних у містах, 

об’єднаних міських) територіальних центрів комплектування та соціальної 

підтримки, територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки 

Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя (далі – ТЦК 

та СП) за місцем перебування на військовому обліку (за адресою місця 

проживання). 

У заяві зазначаються: 

прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності);  

дата народження;  
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поштовий індекс, адреса місця проживання, номер засобу зв’язку та адреса 

електронної пошти (за наявності);  

найменування обраного ЗФПВО, ВВНЗ та ВНП ЗВО;  

галузь знань, код і назва обраної спеціальності та спеціалізація;  

відомості про наявність (відсутність) сертифікатів національного 

мультипредметного тесту або перелік загальноосвітніх предметів, з яких 

вступник зареєструвався для проходження національного  мультипредметного 

тесту знань в Українському центрі оцінювання якості освіти (якщо реєстрація 

мала місце);  

інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому на 

навчання, переліком ліцензованих спеціальностей та акредитованих освітніх 

програм. 

До заяви додається: 

копія документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство 

України, передбаченого Законом України “Про Єдиний державний 

демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, 

посвідчують особу чи її спеціальний статус”; 

копія документа про повну загальну середню, професійну (професійно-

технічну), фахову передвищу або вищу освіту, на основі якої здійснюється вступ 

на навчання, та додатка до нього; 

автобіографія; 

копія документа, який відповідно до законодавства підтверджує право для 

вступу на пільгових умовах до Кафедри військової підготовки (за наявності); 

копія військово-облікового документа, який оформлено (створено) в 

паперовій або електронній формі; 

копія документа, що засвідчує реєстрацію особи у Державному реєстрі 

фізичних осіб – платників податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовилась від отримання реєстраційного номера облікової картки 

платника податків відповідно до закону – серія (за наявності), номер паспорта); 

характеристика з місця навчання або роботи; 

медична карта амбулаторного хворого за формою первинної облікової 

документації № 025/o, затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 14.02.2012 № 110 “Про затвердження форм первинної облікової 

документації та Інструкцій щодо їх заповнення, що використовуються у закладах 

охорони здоров’я незалежно від форми власності та підпорядкування”, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28.04.2012 за № 661/20974  

(далі – форма № 025/о); 

довідка про проходження попереднього, періодичного та позачергового 

психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних 

речовин за формою первинної облікової документації № 100-2/о, затвердженою 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 18.04.2022 № 651 “Про 

затвердження Порядку проведення попередніх, періодичних та позачергових 

психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних 

речовин”; 
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довідка про притягнення до кримінальної відповідальності, відсутність 

(наявність) судимості або обмежень, передбачених кримінальним 

процесуальним законодавством України, що надається у формі витягу з 

інформаційно-аналітичної системи “Облік відомостей про притягнення до 

кримінальної відповідальності та наявності судимості”; 

шість кольорових фотографічних карток (без головного убору) розміром 

3х4 см (на звороті зазначаються прізвище, власне ім’я, по батькові  

(за наявності)).  

Усі копії документів засвідчуються в установленому законодавством 

порядку.  

У разі якщо в Плані відбору вступників, який надійшов до ТЦК та СП, 

відсутня Кафедра військової підготовки, на якій вступник бажає навчатися, або 

таких осіб більше, ніж визначено зазначеним Планом відбору вступників, ТЦК 

та СП приймає заяву про допуск до участі у вступних випробуваннях та 

конкурсному відборі на навчання до Кафедри військової підготовки, як 

понадпланову. 

В умовах особливого періоду в разі звернення громадян України з числа 

цивільних осіб безпосередньо до відбіркової комісії Кафедри військової 

підготовки з заявою про допуск до участі у вступних випробуваннях та 

конкурсному відборі на навчання за обраною спеціальністю та спеціалізацією 

(після завершення строків оформлення і відправки особових справ вступників на 

навчання з ТЦК та СП) особові справи вступників на навчання оформляються 

безпосередньо на кафедри військової підготовки з письмовим повідомленням 

про це ТЦК та СП за місцем перебування вступника на військовому обліку (за 

адресою місця проживання).  

Вступники, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на 

тимчасово окупованій території, території населених пунктів на лінії зіткнення 

або адміністративної межі, у разі неможливості оформлення особової справи в 

ТЦК та СП за місцем тимчасового проживання (перебування на обліку) на 

підконтрольній території мають право подати заяву на вступ та копії необхідних 

документів особисто, електронною поштою або поштовим відправленням 

безпосередньо до відбіркової комісії Кафедри військової підготовки України. 

Оформлення особових справ, медичний огляд та професійно-психологічний 

відбір таких вступників, здійснюється безпосередньо на Кафедрі військової 

підготовки  під час проведення вступних випробувань.  

Попередня професійна діагностика та відбір вступників до Кафедри 

військової підготовки з числа цивільної молоді та ліцеїстів проводяться в ТЦК 

та СП. Оформлення документів здійснюється до 10 червня року вступу.  

На осіб, які бажають вступити до Кафедри військової підготовки, на основі 

результатів попередньої професійної діагностики керівники ТЦК та СП 

приймають рішення про направлення їх вступниками Кафедру військової 

підготовки  чи про відмову в цьому з поясненням причин.  

Документи на відібраних кандидатів, оформлені згідно з Правилами 

прийому на навчання до Кафедри військової підготовки ТЦК та СП подають за 
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підпорядкованістю (в міру надходження), але не пізніше 20 червня року вступу 

на навчання. 

Відбіркова комісія Кафедри військової підготовки протягом семи днів 

після реєстрації особової справи розглядає документи вступників та приймає 

рішення про їх виклик для проведення вступних випробувань та участі в 

конкурсному відборі чи про відмову у виклику із зазначенням причин. Рішення 

оформляється протоколом засідання відбіркової Кафедри військової підготовки. 

Про прийняте рішення, час та місце прибуття для проходження вступних 

випробувань начальник Кафедри військової підготовки повідомляє вступника не 

пізніше ніж за тиждень до початку вступних випробувань особисто та через ТЦК 

та СП. Вступники з числа цивільної молоді направляються до Кафедри 

військової підготовки для проходження вступних випробувань керівниками ТЦК 

та СП. Строки прийому заяв та документів, проведення вступних випробувань, 

конкурсного відбору та зарахування на навчання визначаються Додатком до 

правил прийому на навчання. 

5.3 Порядок відбору вступників з числа військовослужбовців рядового, 

сержантського і старшинського складу. 

Військовослужбовці рядового, сержантського і старшинського складу 

віком до 30 років, які бажають вступити на навчання до Кафедри військової 

підготовки для здобуття освітньо-професійного ступеня магістр ветеринарного 

спрямування за схемою підготовки “курсант”, з 1 лютого до 1 квітня року вступу 

на навчання подають особисто за підпорядкованістю рапорт про допуск до участі 

у вступних випробуваннях та конкурсному відборі на навчання.  

У рапорті вказують: 

військове звання, прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності);  

займана посада;  

дата народження; поштовий індекс, адреса місця проживання, номер 

засобу зв’язку та адреса електронної пошти (за наявності);  

навчальний заклад, який закінчив вступник, та здобутий раніше рівень 

освіти;  

найменування ЗФПВО, ВВНЗ і ВНП ЗВО, до якого бажає вступити 

військовослужбовець;  

галузь знань, код і назва обраної спеціальності та спеціалізація; 

інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому на 

навчання, переліком ліцензованих спеціальностей та акредитованих 

(неакредитованих) освітніх програм.  

До рапорту додаються: копія документа, що посвідчує особу та 

підтверджує громадянство України, передбаченого Законом України “Про 

Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують 

громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус”; 

копія документа, що засвідчує реєстрацію особи у Державному реєстрі 

фізичних осіб – платників податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовилися від отримання реєстраційного номера облікової картки 

платника податків відповідно до закону – серія (за наявності), номер паспорта); 
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копія документа про раніше здобуту освіту, на основі якої здійснюється 

вступ на навчання (повну загальну середню, професійну (професійно-технічну), 

фахову передвищу або вищу освіту та додатка до нього; 

автобіографія;  

копія оцінної (скороченої оцінної) картки військовослужбовця або 

службова характеристика; 

копія обліково-послужної картки;  

копія службової картки; копія контракту про проходження військової 

служби; 

копія документа, який відповідно до законодавства підтверджує право для 

вступу на пільгових умовах до Кафедри військової підготовки  (за наявності); 

шість кольорових фотографічних карток (без головного убору) розміром 

3х4 см (на звороті зазначаються військове звання, прізвище, власне ім’я, по 

батькові (за наявності)) військовослужбовця; запис засвідчується підписом 

начальника штабу військової частини (керівника закладу, установи, організації, 

служби персоналу) або його заступника та скріплюється гербовою печаткою. 

Усі копії документів засвідчуються в установленому законодавством 

порядку. 

Військовослужбовці, які відповідають вимогам до вступників, визначених 

у Додатку до правил прийому на навчання, направляються встановленим 

порядком на медичний огляд військово-лікарською комісією для визначення 

придатності до навчання на Кафедрі військової підготовки. На 

військовослужбовців, визнаних придатними до навчання на Кафедрі військової 

підготовки, оформляються відповідні медичні документи.  

В разі неможливості проходження медичного огляду за місцем служби 

військовослужбовців, вони проходять медичний огляд і отримують висновок 

військово-лікарської комісії про придатність до навчання під час проходження 

вступних випробувань безпосередньо на Кафедрі військової підготовки. 

Оформлені належним чином особові справи на вступників з числа 

військовослужбовців рядового, сержантського і старшинського складу, 

командири військових частин надсилають в установленому порядку до служб 

персоналу за підпорядкованістю в строк до 1 квітня року вступу на навчання на 

Кафедру військової підготовки. Рішення про зарахування військовослужбовців 

вступниками на Кафедру військової підготовки чи про відмову в направленні на 

навчання приймають старші командири (начальники). У разі прийняття 

позитивного рішення документи на військовослужбовця подаються за 

підпорядкованістю до 10 квітня року вступу.  

Комісії з питань проведення попередньої професійної діагностики, які 

створюються в органах військового управління, військових частинах, закладах, 

установах організовують та здійснюють попередню професійну діагностику 

вступників з числа військовослужбовців рядового, сержантського і 

старшинського складу у період з 20 квітня до 01 травня року вступу. 

До 15 травня року вступу на навчання затверджені списки документи та 

особові справи вступників з числа військовослужбовців надсилаються службою 

персоналу на Кафедру військової підготовки.  
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Начальник кафедри військової підготовки не пізніше ніж за два тижні до 

початку вступних випробувань надсилають повідомлення за місцем 

проходження військової служби вступників та їм особисто про прийняте 

рішення, час та місце прибуття для проходження навчального збору та/або 

вступних випробувань.  

Керівники органів військового управління, командири військових частин, 

керівники закладів, установ, організацій, підприємств Збройних Сил України та 

Державної спеціальної служби транспорту направляють до Кафедри військової 

підготовки військовослужбовців рядового, сержантського і старшинського 

складу, які відібрані вступниками на навчання, для проходження навчального 

збору та/або вступних випробувань у визначені строки.  

Вступники на навчання з числа військовослужбовців після прибуття до 

Кафедри військової підготовки подають особисто до відбіркової комісії:  

документ (один з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом 

України “Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що 

підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 

статус”;  

військовий квиток;  

оригінал документу державного зразка про повну загальну середню освіту 

(документу про здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень або освітньо-

професійний ступінь), на основі якого здійснюється вступ, та додатку до нього;  

оригінал документа про право на пільги при вступі на Кафедру військової 

підготовки (за наявності). 

5.4. У разі, якщо у ТЦК та СП рознарядка для направлення вступника до 

кафедри військової підготовки відсутня або вона вже була виконана, вступник 

може до 01 червня поточного року вступу подати заяву безпосередньо 

начальнику Кафедри військової підготовки. У заяві необхідно додатково вказати 

поштову адресу районного (міського) ТЦК та СП, у якому кандидат на навчання 

перебуває на військовому обліку. 

Оформлення особових справ, медичний огляд та професійно-

психологічний відбір таких вступників, здійснюється безпосередньо на кафедрі 

військової підготовки під час проведення вступних випробувань. 

5.5. Оформлення документів здійснюється до 10 червня року вступу, а 

саме, всі кандидати з осіб цивільної молоді проходять первинний медичний 

огляд у ТЦК та СП, а повторний - в обласному ТЦК та СП із заповненням картки 

медичного огляду тих, хто вступає до Кафедри військової підготовки  (додаток 

№12 до Положення про військово-лікарську експертизу у Збройних Силах 

України, затвердженого наказом Міністра оборони України від 14.08.2008 № 402 

із змінами). 

На кандидатів до вступу на Кафедру військової підготовки оформляються 

медичні документи, а також протокол засідання комісії з попередньої 

професійної діагностики, іменний список і картка професійного відбору (для 

цивільної молоді), які заповнюють комісії, що здійснюють професійний відбір 

кандидатів. 
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5.6. Документи на відібраних кандидатів районні (міські) ТЦК та СП 

подають до обласних ТЦК та СП, а останні - направляють до Кафедри військової 

підготовки по мірі надходження, але не пізніше 01.07.2026. 

5.7. Кандидати з числа цивільної молоді направляються до місця складання 

вступних випробувань районними (міськими) ТЦК та СП. 

5.8. Відбіркова комісія Кафедри військової підготовки у тижневий термін 

після реєстрації документів розглядає особові справи кандидатів та приймає 

рішення про їх виклик для проведення вступних випробувань чи про відмову у 

виклику із зазначенням причин. 

Про прийняте рішення, час і місце прибуття кандидатів для складання 

вступних випробувань відбіркова комісія Кафедри військової підготовки  

повідомляє кандидатів особисто та через ТЦК та СП до 20.07.2026. 

5.9 При прибутті на Кафедру військової підготовки у строки, визначені для 

прийому документів вступник пред’являє особисто відбірковій комісії Кафедри 

військової підготовки оригінали: 

документа, що посвідчує особу; 

військового квитка або посвідчення про приписку – для допризовників і 

військовозобов’язаних; 

документа державного зразка (оригінал) про раніше здобутий освітній 

(освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і додаток 

до нього; 

результати національного мультипредметного тесту або сертифіката 

(сертифікатів) зовнішнього незалежного оцінювання; 

документів, які підтверджують право вступника на зарахування за 

індивідуальною усною співбесідою, на участь у конкурсі за результатами 

індивідуальної усної співбесіди та/або квотою – 1 на основі повної загальної 

середньої освіти (за наявності). 

5.10 Копії документів, що засвідчують підстави для отримання 

спеціальних умов для зарахування за співбесідою, на участь у конкурсі за 

результатами вступних іспитів та/або квотою – 1 на основі повної загальної 

середньої освіти подаються вступником особисто при поданні документів у 

паперовій формі у визначені цим Порядком терміни. Не подані своєчасно 

документи, що засвідчують підстави для отримання спеціальних умов на 

зарахування за співбесідою, на участь у конкурсі за результатами вступних 

іспитів та/або квотою – 1 на основі повної загальної середньої освіти, 

унеможливлюють їх реалізацію. 

5.11. Усі копії документів, які подаються при вступі до Кафедри військової 

підготовки, засвідчуються за оригіналами приймальною (відбірковою) комісією. 

Копії документа, що посвідчує особу, військового квитка (посвідчення про 

приписку) не підлягають засвідченню. Копії документів без пред'явлення 

оригіналів не приймаються. 

5.12. відбіркова комісія Кафедри військової підготовки здійснює перевірку 

підстав для отримання спеціальних умов щодо участі в конкурсному відборі при 

вступі на здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти та 

спеціальних умов на здобуття вищої освіти за державним замовленням. 
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5.13 При прийнятті на навчання осіб, які подають документ про здобутий 

за кордоном ступінь (рівень) освіти (далі – Документ), обов'язковою є процедура 

визнання і встановлення еквівалентності Документа, що здійснюється відповідно 

до наказу Міністерства освіти і науки України “Деякі питання визнання в Україні 

іноземних документів про освіту” від 05.05.2015 № 504, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 07.05.2015 за№ 614/27059. 

 

VI. КОНКУРСНИЙ ВІДБІР, ЙОГО ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ  

 

6.1. Прийом на навчання до Кафедри військової підготовки здійснюється 

на конкурсній основі.  

Усі питання, пов’язані з прийомом на навчання до Кафедри військової 

підготовки, вирішуються виключно відбірковою комісією Кафедри військової 

підготовки. 

Вступники з числа військовослужбовців Збройних Сил України, 

Державної спеціальної служби транспорту, інших утворених відповідно до 

законів України військових формувань, а також правоохоронних органів 

спеціального призначення, які проходять військову службу у військовому 

резерві, військову службу за призовом під час мобілізації на особливий період, 

військовозобов’язаних і цивільної молоді під час вступу на навчання до Кафедри 

військової підготовки  беруть участь у конкурсі за результатами НМТ або 

вступних випробувань з конкурсних предметів безпосередньо на Кафедрі 

військової підготовки  (за їх вибором). 

Для участі в конкурсному відборі на навчання до Кафедри військової 

підготовки у 2026 році приймаються сертифікати НМТ 2026 року з трьох 

конкурсних предметів (українська мова, математика, історія України), або НМТ 

2025 року з чотирьох конкурсних предметів (українська мова, математика, 

історія України, за вибором вступника іноземна мова, або біологія, або фізика, 

або хімія, або українська література, або географія), або НМТ 2024 року з 

чотирьох конкурсних предметів (українська мова, математика, історія України, 

за вибором вступника іноземна мова, або біологія, або фізика, або хімія, або 

українська література, або географія), або НМТ 2023 року з трьох конкурсних 

предметів (українська мова, математика, історія України) та результати конкурсу 

творчих/фізичних здібностей зі спеціальностей, для яких він передбачений. 

Вступники з числа військовослужбовців рядового, сержантського і 

старшинського складу військової служби за контрактом під час вступу на 

навчання до Кафедри військової підготовки  беруть участь у конкурсі за 

результатами вступних іспитів з конкурсних предметів безпосередньо на 

Кафедрі військової підготовки  при вступі на навчання. 

6.2. Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного балу, який 

розраховується відповідно до Правил прийому до НУБіП України, а також 

розгляду мотиваційних листів. 

6.3. Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої 

освіти вступають на перший курс магістра ветеринарного спрямування, 

зараховуються бали національного мультипредметного тесту обов’язкових 
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навчальних предметів з української мови (перший предмет), математики (другий 

предмет) історія України (третій предмет) та за вибором вступника іноземна 

мова, або біологія, або фізика, або хімія, або українська література, або географія. 

6.4. Конкурсний бал розраховується: 

1) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра 

(магістра ветеринарного спрямування) на основі ПЗСО та НРК5 за результатами 

НМТ 2026 року, за такою формулою: 

КБ = 
К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3+ К4 × П4 + КФ × ФП 

 
К1 + К2 + К3+ (К4макс + К4)/2 + КФ 

де: 

П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого 

предметів НМТ 2026 року; 

ТК – оцінка творчого конкурсу (у передбачених цими Правилами 

випадках).  

Предметні коефіцієнти К1, К2, К3, К4 оцінок предметів для кожної 

спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності) та коефіцієнт КФ оцінки 

фізичної підготовленості становить 0,4. К4 – максимальне значення предметного 

коефіцієнта з вибіркового предмета НМТ 2026 року для відповідної 

спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності). 

Для осіб, які вступають з урахуванням особливостей, передбачених 

наказом № 271, П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого (українська мова), другого 

(математика), третього (історія України) та четвертого (іноземна мова, або 

біологія, або фізика, або хімія, або географія на вибір вступника) предметів.  

2) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра 

(магістра ветеринарного спрямування) на основі ПЗСО та НРК5 за результатами 

НМТ 2025 року за такою формулою: 

КБ = 
К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3+ К4 × П4 + КФ × ФП 

 
К1 + К2 + К3+ К4 + КФ 

де: 

П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого 

предметів НМТ 2025 року; 

ТК – оцінка творчого конкурсу (у передбачених цими Правилами 

випадках); 

Предметні коефіцієнти К1, К2, К3, К4 оцінок предметів для кожної 

спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності) та коефіцієнт КФ оцінки 

фізичної підготовленості становить 0,4; 

3) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра 

(магістра ветеринарного спрямування) на основі ПЗСО та НРК5 за результатами 

НМТ 2023 року за такою формулою: 

КБ = 
К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3+ КФ × ФП 

 
К1 + К2 + К3+ КФ 

де: 

П1, П2, П3 – оцінки з першого, другого та третього предметів НМТ 2023 

року; 
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ТК – оцінка творчого конкурсу (у передбачених цими Правилами 

випадках); 

Предметні коефіцієнти К1, К2, К3 оцінок предметів для кожної 

спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності) та коефіцієнт КФ оцінки 

фізичної підготовленості становить 0,4. 

Особам, які є членами збірних команд України та брали участь у 

міжнародних олімпіадах (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки 

України), Олімпійських іграх за поданням Міністерства молоді та спорту 

України, зараховуються оцінки по 200 балів з двох конкурсних предметів за 

вибором вступника. 

Остаточно конкурсний бал множиться на регіональний (РК) коефіцієнт 

шляхом його множення на їх добуток, причому: 

РК дорівнює 1 для конкурсних пропозицій НУБіП України. 

Якщо після множення на коефіцієнти конкурсний бал перевищує 200, він 

встановлюється таким, що дорівнює 200. 

6.5. Вступники допускаються до конкурсного відбору в разі наявності 

конкурсного балу, не менше ніж 101,000. 

Критерії оцінювання мотиваційних листів, затверджуються Головою 

відбіркової комісії Кафедри військової підготовки  та оприлюднюються на веб-

сайті НУБіП України не пізніше 1 червня. 

У випадку використання мотиваційних листів для конкурсного відбору 

Кафедра військової підготовки проводить перевірку мотиваційних листів на 

оригінальність тексту та забезпечує доступ до результатів такої перевірки 

уповноваженому з питань запобігання та виявлення корупції (далі - 

уповноважений). 

6.6. У конкурсному балі кандидата на навчання не враховується бал з 

оцінки індивідуальних психологічних якостей. 

6.7. Психологічне обстеження 

6.7.1. Психологічне обстеження проводиться з метою визначення 

відповідності психічних властивостей та психофізіологічних характеристик 

вступника придатності вимогам щодо професійної вступника до успішного 

навчання на кафедрі військової підготовки, а у подальшому до проходження 

військової служби, за відповідною військовою спеціальністю. 

6.7.2. Оцінка індивідуальних психологічних якостей включає оцінку 

військово-мотиваційної спрямованості особистості, оцінку рівня нервово-

психічної стійкості та оцінку професійної придатності до успішного навчання на 

кафедрі військової підготовки і оволодіння відповідною військовою 

спеціальністю. 

6.7.3. Вивчення індивідуальних психологічних якостей здійснюється 

відповідно до Інструкції з організації та проведення професійного 

психологічного відбору кандидатів на навчання у вищих військових навчальних 

закладах та військових навчальних підрозділах вищих навчальних закладів, 

затвердженої наказом Міністра оборони України від 09.07.2009 №355, 

зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 22.09.2009 за №893/16909. 
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6.7.4. Індивідуальні психологічні якості кандидата оцінюються як 

“пройшов професійний психологічний відбір” або “не пройшов професійний 

психологічний відбір”. Максимальна оцінка індивідуальних психологічних 

якостей становить 70 балів. Кандидати, в яких при тестуванні індивідуальних 

психологічних якостей виявлена нервово-психічна нестійкість, а також ті, які 

набрали менше 50% (менше 35 балів) від максимальної кількості балів даної 

оцінки, вважаються такими, що не пройшли професійний психологічний відбір, 

і з числа кандидатів для вступу відраховуються. Рішення відбіркової комісії 

щодо таких кандидатів оформляється окремим протоколом. Кандидатам, не 

зарахованим за результатами оцінки індивідуальних психологічних якостей, в 

документах, що видаються на руки чи надсилаються до ТЦК та СП за місцем 

проживання, записується формулювання відмови в зарахуванні: “Не пройшов 

вступного випробування”. 

6.8. Оцінка рівня фізичної підготовленості 

6.8.1. Оцінка рівня фізичної підготовленості вступників до Кафедри 

військової підготовки  проводиться у відповідності до вимог наказу Міністерства 

оборони України від 05.08.2021 № 225 “Про затвердження Інструкції з фізичної 

підготовки в системі Міністерства оборони України” (зі змінами) та розділу IV 

наказу Міністерства оборони України від 16.07.2024 № 479 “Про затвердження 

Інструкції про організацію та проведення військово-професійної орієнтації 

громадян України і прийому на навчання до закладів фахової передвищої 

військової освіти, вищих військових навчальних закладів, військових 

навчальних підрозділів закладів вищої освіти та наукових установ у системі 

Міністерства оборони України”. 

Рівень фізичної підготовленості вступників до Кафедри військової 

підготовки визначається за результатами практичного виконання трьох фізичних 

вправ. Усі вправи, які призначені для перевірки фізичної підготовленості, 

виконуються вступниками упродовж одного дня в такій послідовності: вправа на 

швидкість, вправа на силу, вправа на витривалість. Перед початком кожної 

вправи вступнику надається час не менше 10 хвилин для проведення розминки 

шляхом самостійного виконання загальнорозвиваючих вправ. Для виконання 

вправ, які призначені для перевірки фізичної підготовленості, надається одна 

спроба. В окремих випадках (зрив зі снаряду, падіння) особа, яка перевіряє, може 

дозволити другу спробу. Виконання вправ з метою покращення отриманої 

оцінки не дозволяється. 

Для перевірки рівня фізичної підготовленості вступників із числа 

цивільної молоді, резервістів та військовозобов’язаних встановлюється 

спортивна форма одягу. 

Перевірка рівня фізичної підготовленості вступників здійснюються за 

наступними віковими групами незалежно від статі: віком до 25 років, віком від 

25 до 29 років і віком 30 років. Вікова група вступників визначається станом на 

день перевірки його рівня фізичної підготовленості. Право оцінювати рівень 

фізичної підготовленості на Кафедрі військової підготовки  надається фахівцям 

фізичної підготовки і спорту. 
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6.8.2. Програма перевірки рівня фізичної підготовленості вступників з 

числа осіб чоловічої статі незалежно від їх віку включає наступний перелік вправ 

і умов їх виконання: 

вправа № 25 “Біг на 100 м”. Умови виконання вправи: проводиться на 

доріжці стадіону чи рівному майданчику з будь-яким покриттям. За командою 

“На старт!” підійти на вказану доріжку до стартової лінії та, не наступаючи на 

неї, поставити одну ногу вперед, а другу відставити на півкроку назад (прийняти 

положення високого старту). За командою “Увага!” перенести вагу тіла на ногу, 

що виставлена вперед, тулуб та голову нахилити вниз, руки зігнути у ліктях та 

зайняти нерухоме положення. За командою “Руш!” почати біг. Кожен вступник 

повинен бігти своєю доріжкою. Одночасно перевіряються 2 – 3 особи; 

вправа № 20 “Згинання та розгинання рук в упорі лежачи”. Умови 

виконання вправи: проводиться у спортивній залі. Вихідне положення та 

виконання вправи: упор лежачи (ноги разом, тіло пряме, руки на ширині плечей), 

згинання рук виконується до положення торкання грудями підлоги за командою 

“До виконання вправи приступити”. Після розгинання рук положення упору 

фіксувати кожного разу упродовж 1 – 2 с. Не дозволяється: згинання ніг у 

колінних суглобах та їх розведення, згинання та розгинання тулуба, піднімання 

тільки самих плечей з відставанням від них ніг та тулуба; опускання ніг та 

живота на підлогу; лягати на підлогу. Рахунок оголошується кожного разу у 

положенні упору лежачи. Зараховується правильна кількість повторень. Час на 

виконання вправи – до 2 хв. Одночасно перевіряються 2 – 3 особи; 

вправа № 1 “Біг на 1 км”. Умови виконання вправи: проводиться по 

доріжках стадіону з загального старту в напрямку проти руху годинникової 

стрілки, дистанція розмічається, старт і фініш обладнуються в різних місцях. За 

командою “На старт!” підійти до стартової лінії та, не наступаючи на неї, 

поставити одну ногу вперед, а другу відставити на півкроку назад (прийняти 

положення високого старту). За командою “Руш!” почати біг. Одночасно 

перевіряються 10 – 15 осіб. 

6.8.3. Програма перевірки рівня фізичної підготовленості вступників з 

числа осіб жіночої статі незалежно від їх віку включає наступний перелік вправ 

і умов їх виконання: 

вправа № 20 “Згинання та розгинання рук в упорі лежачи”. Умови 

виконання вправи: проводиться у спортивній залі. Вихідне положення та 

виконання вправи: упор лежачи (ноги разом, тіло пряме, руки на ширині плечей), 

згинання рук виконується до положення торкання грудями підлоги за командою 

“До виконання вправи приступити”. Після розгинання рук положення упору 

фіксувати кожного разу упродовж 1 – 2 с. Не дозволяється: згинання ніг у 

колінних суглобах та їх розведення, згинання та розгинання тулуба, піднімання 

тільки самих плечей з відставанням від них ніг та тулуба; опускання ніг та 

живота на підлогу; лягати на підлогу. Рахунок оголошується кожного разу у 

положенні упору лежачи. Зараховується правильна кількість повторень. Час на 

виконання вправи – до 2 хв. Одночасно перевіряються 2 – 3 особи; 

вправа № 21 “Згинання та розгинання тулуба”. Умови виконання вправи: 

проводиться у спортивній залі. Вихідне положення та виконання вправи: лежачи 
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на спині, руки притиснуті до голови, ноги прямі або зігнуті у колінних суглобах 

під зручним кутом (не закріплені), п’яти на підлозі. За командою “До виконання 

вправи приступити” проводиться згинання тулуба у тазостегнових суглобах до 

положення діставання ліктями до однойменних колін (положення торкання 

лопатками до підлоги, а також ліктями до колін фіксується упродовж 1 – 2 с; 

п’яти весь час притиснуті до підлоги або ковзають по ній). Дозволяється зводити 

лікті без відриву рук від голови для торкання ними колін та змінювати кут у 

колінних суглобах. Забороняється відривати п’яти та таз від підлоги. Рахунок 

оголошується кожного разу у вихідному положенні. Зараховується кількість 

правильних повторень. Час на виконання вправи – до 2 хв. Одночасно 

перевіряються 2-3 особи; 

вправа № 1 “Біг на 1 км”. Умови виконання вправи: проводиться по 

доріжках стадіону з загального старту в напрямку проти руху годинникової 

стрілки, дистанція розмічається, старт і фініш обладнуються в різних місцях. За 

командою “На старт!” підійти до стартової лінії та, не наступаючи на неї, 

поставити одну ногу вперед, а другу відставити на півкроку назад (прийняти 

положення високого старту). За командою “Руш!” почати біг. Одночасно 

перевіряються 10 – 15 осіб. 

6.8.4. Правила нарахування балів за виконання вступником вправ з 

фізичної підготовки 

Правила нарахування балів вступникам до Кафедри військової підготовки  

за виконання окремих фізичних вправ на навчання наведено у таблицях 1 – 2 

додатку 3. 

6.9. Заключний медичний огляд 

6.9.1. Заключний медичний огляд кандидатів проводиться в медичному 

закладі Міністерства оборони України, згідно з Положенням про військово- 

лікарську експертизу у Збройних Силах України, затвердженим наказом 

Міністра оборони України від 14.08.2008 № 402 (зі змінами). 

6.9.2. За результатами заключного медичного огляду кожного вступника 

виноситься постанова  “придатний” або “непридатний” до навчання на кафедрі 

військової підготовки. 

6.9.3. Особи, які без поважних причин не з’явилися на медичний огляд у 

зазначений за розкладом час або їх стан здоров’я не відповідає встановленим 

вимогам, до участі у наступних до конкурсних процедур вступу та конкурсу не 

допускаються і відраховуються з числа кандидатів до вступу на кафедру 

військової підготовки. 

 

VII.СПЕЦІАЛЬНІ УМОВИ УЧАСТІ В КОНКУРСНОМУ ВІДБОРІ 

НА ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

 

7.1.Спеціальними умовами участі у вступній кампанії є: 

спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття 

вищої освіти; 

спеціальні умови вступу на навчання за державним замовленням. 



20 
 

 

 

Спеціальні умови вступу на навчання за державним замовленням 

застосовуються для рівнів, спеціальностей та форм здобуття вищої освіти, за 

якими воно сформовано у встановленому законодавством порядку. 

7.2. Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній 

кампанії є зазначення в заяві вступника щодо необхідності застосування 

спеціальних умов. 

Спеціальні умови вступу на навчання за державним замовленням 

застосовуються: 

лише до заяв на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції, 

якщо вступники не отримували рекомендацію на місця державного 

замовлення. 

7.3. Спеціальними умовами вступу на навчання за державним замовленням 

на основі ПЗСО або НРК5 є: 

зарахування на місця державного замовлення за результатами позитивної 

оцінки вступних випробувань, участі в конкурсі за квотою – 1, квотою – 2;  

7.4. Спеціальними умовами вступу на навчання за державним замовленням 

на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді участі в конкурсі на місця державного 

замовлення користуються: 

за квотою – 1, особи, визнані постраждалими учасниками Революції 

Гідності, учасниками бойових дій відповідно до Закону України “Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, зокрема ті з них, які проходять 

військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, 

визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби 

громадянами України; 

особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України; 

діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа. 

за квотою – 2, особи місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) 

на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до 

територій активних бойових дій станом на день віднесення територій до 

відповідних категорій, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 

01 жовтня року, що передує року вступу 

7.5. Особи, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання за 

державним замовленням у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки 

вступних випробувань, участі в конкурсі на місця державного замовлення за 

квотою – 1 або квотою – 2, і не були рекомендовані на місця державного 

замовлення за відповідними спеціальними умовами, мають право брати участь у 

конкурсі на загальних умовах відповідно до конкурсного балу. 

7.6. Випускників військових (військово-морських) ліцеїв і ліцеїв з 

посиленою військово-фізичною підготовкою, які закінчили навчання у 2026 році, 

зараховують до Кафедри військової підготовки на спеціальних умовах за 

окремим конкурсом згідно з відсотками цільового прийому, встановленими 

щорічними наказами Міністерства оборони України, Міністерства оборони 

України та Міністерства освіти і науки України про прийом на навчання до ВВНЗ 

та ВПП ЗВО. Особи, які не зараховані на місця цільового прийому за окремим 
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конкурсом, можуть брати участь у конкурсному відборі відповідно до 

конкурсного балу на загальних умовах. 

 

VIII. РЕЙТИНГОВІ СПИСКИ ВСТУПНИКІВ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 

ДО ЗАРАХУВАННЯ  

 

8.1. Рейтинговий список вступників формується за категоріями в такій 

послідовності: 

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання за 

державним замовленням на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді зарахування на 

підставі позитивної оцінки вступних випробувань; 

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання за 

державним замовленням на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді участі в конкурсі 

на місця державного замовлення за квотоют – 2; 

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання за 

державним замовленням на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді участі в конкурсі 

на місця державного замовлення за квотою 1; 

вступники, які вступають на навчання на місця цільового прийому; 

вступники, які беруть участь у конкурсному відборі на навчання на 

загальних умовах. 

8.2. У межах, зазначених у пункті 8.1 цього розділу, категорій рейтинговий 

список вступників впорядковується: 

за конкурсним балом (за наявності) – від більшого до меншого; 

за оцінкою з предмета, який враховується з найбільшим ваговим 

коефіцієнтом, у разі двох чи більше предметів з однаковими найбільшими 

ваговими коефіцієнтами – з предмета з меншим номером (для вступників на 

основі ПЗСО та НРК5) (за наявності) – від більшого до меншого; 

за результатами розгляду мотиваційних листів (при формуванні 

рейтингового списку широкого конкурсу однакові права мають вступники, що 

мають однакові рейтингові місця за результатами розгляду мотиваційних листів 

– перше, друге, третє тощо за умови однакових показників рейтингування 

вищого порядку). 

При однакових конкурсних балах для впорядкування рейтингового списку 

вступників використовуються більш високі оцінки у передбачених у цьому 

пункті випадках, далі – результати розгляду мотиваційних листів. 

8.3. У рейтинговому списку вступників зазначаються: 

ступінь вищої освіти, спеціальність, назва конкурсної пропозиції, форма 

здобуття освіти, джерела фінансування, основа вступу; 

прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) вступника; 

конкурсний бал вступника; 

ознака застосовування спеціальних умов участі у вступній кампанії. 

8.4. Списки вступників, рекомендованих до зарахування, формуються 

приймальною (відбірковою) комісією та оприлюднюються. Списки 

оновлюються після виконання/невиконання вступниками вимог для зарахування 

на навчання. 
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Офіційним повідомленням про надання рекомендацій до зарахування 

вважається оприлюднення відповідного рішення на стендах приймальної 

(відбіркової) комісії. 

За наявності вакантних місць відбіркова комісія, має право допускати до 

участі в конкурсі щодо зарахування на навчання осіб, які не пройшли конкурсний 

відбір в іншому ЗФПВО, ВВНЗ та ВНП ЗВО, за умови складання однакових 

іспитів з конкурсних предметів. 

Вступники, рекомендовані до зарахування повідомляються особисто та 

через ТЦК та СП. Рекомендованим до зарахування вступникам можуть 

надсилатись повідомлення засобами електронного та мобільного зв'язку 

відповідно до Правил прийому. 

У списку вступників, рекомендованих до зарахування, зазначаються такі 

самі дані, що і в рейтинговому списку вступників відповідно до пункту 3 цього 

розділу. 

 

IX. ПОРЯДОК ПОДАНННЯ ТА РОЗГЛЯДУ АПЕЛЯЦІЙ НА 

РЕЗУЛЬТАТИ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ  

 

Апеляції на результати вступних випробувань, що проведені НУБіП 

України, розглядає апеляційна комісія НУБіП України, склад та порядок роботи 

якої затверджуються наказом ректора. Порядок подання та розгляду апеляційних 

заяв, організації діяльності та основні функції Апеляційної комісії визначено 

Положенням про Апеляційну комісію НУБіП України. 

 

X. ПОРЯДОК РОБОТИ ПРИЙМАЛЬНОЇ (ВІДБІРКОВОЇ КОМІСІЇ) 

(ДНІ ТИЖДНЯ ТА ГОДИНИ)    

 

Порядок роботи Приймальної комісії НУБіП України (дні тижня та 

години): понеділок-п’ятниця – з 9:00 до 18:00; субота, неділя – вихідний (окрім 

періоду з 01 липня до 31 серпня – графік роботи з 9:00 до 14:00). 

Адреса приймальної комісії: 03041, м. Київ, вул. Горіхуватський шлях, буд. 

19, навчальний корпус №1, кімната 12. 

Контактні телефони приймальної комісії, телефон чергового:  

(044) 258-42-63, 527-83-08. 

Електронна пошта приймальної комісії: vstup@nubip.edu.ua 

Веб-сайт навчального закладу: https://nubip.edu.ua/ 

Порядок роботи відбіркової комісії України (дні тижня та години): 

понеділок-п’ятниця – з 9:00 до 18:00; субота, неділя – вихідний (окрім періоду з  

Адреса приймальної комісії: 03041, м. Київ, вул. Героїв Оборони, буд. 16 

Контактні телефони приймальної комісії, телефон чергового:  

0445278994 

Електронна пошта кафедри військової підготовки  kvp@nubip.edu.ua 

Веб-сайт навчального закладу: https://nubip.edu.ua/ 

 

 

https://nubip.edu.ua/
https://nubip.edu.ua/
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XI. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРАВА ВСТУПНИКІВ НА ОБРАННЯ МІСЦЯ 

НАВЧАННЯ  

 

11.1. Особи, які подали заяви та беруть участь у конкурсному відборі, після 

оприлюднення рейтингових списків, в строки, передбачені підпунктом 3.2.1 

цього розділу, зобов’язані виконати вимоги для зарахування на місця державного 

замовлення та подати особисто до відбіркової комісії Кафедри військової 

підготовки: 

документ (один з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом 

України “Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що 

підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 

статус”; 

військово-обліковий документ, визначений пунктом 20 Порядку 

організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та 

резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

30.12.2022 № 1487; 

оригінал документу державного зразка про повну загальну середню, 

професійну (професійно-технічну), фахову передвищу або вищу освіту, на основі 

якого здійснюється вступ, та додатку до нього; 

сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти з конкурсних 

предметів (НМТ2026 року, НМТ 2025 року, НМТ 2024 року, НМТ 2023 року); 

оригінал облікової картки платника податків (РНОКПП); 

оригінал документа про право на пільги при вступі до ВВНЗ та ВНП ЗВО 

(за наявності); 

інформацію про анулювання вступником заяв з конкурсів на інші місця 

державного замовлення у закладах вищої освіти, якщо такі заяви подавалися і 

були зареєстровані в ЄДЕБО. 

11.2. Особи, які в строки не виконали вимог, зазначених підпунктом 4.1 

розділу IV цих Правил прийому, втрачають право на зарахування. 

 

XІІ. КОРИГУВАННЯ СПИСКУ РЕКОМЕНДОВАНИХ ДО 

ЗАРАХУВАННЯ  

 

Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які не 

підтвердили вибір місця навчання в строк, визначений для виконання вимог до 

зарахування на місця державного замовлення в розділі IV цього Порядку, або не 

забезпечили в повному обсязі підстав для зарахування особи на навчання, 

передбачених у пункті 1 розділу IX цього Порядку. 

 

XIІІ. НАКАЗ ПРО ЗАРАХУВАННЯ 

 

13.1. Накази про зарахування на навчання видаються ректором НУБіП 

України на підставі рекомендацій відбіркової приймальної комісії. 

13.2. Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування до 
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НУБіП України за власним бажанням. Таким особам повертаються 

документи, 

подані ними, не пізніше наступного дня після подання заяви про 

відрахування. 

Списки рекомендованих до зарахування оновлюються після 

виконання/невиконання вступниками вимог до зарахування на навчання з 

урахуванням їх черговості в рейтинговому списку вступників. 

13.3. Наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується осіб, які 

без поважних причин не приступили до занять протягом 10 календарних днів від 

дня їх початку. 

 

XIV. ПОРЯДОК ПОСЕЛЕННЯ І УМОВИ ПРОЖИВАННЯ  

ПІД ЧАС ВСТУПНОЇ КОМПАНІЇ 

 

Для вступників, які потребують поселення в гуртожиток НУБіП під час 

вступу, надання місць гарантовано. Порядок поселення здійснюється відповідно 

до затвердженого в НУБіП порядку. 

Додаткову інформацію про підготовку та вступу до кафедри військової 

підготовки Національного університету біоресурсів і природокористування 

можна отримати на сайті НУБіП України https://nubip.edu.ua/ або на сторінці 

кафедри військової підготовки https://nubip.edu.ua/department/kafedra-viyskovoyi-

pidhotovky, та за адресою відбіркової комісії кафедри: 03041, м. Київ 41, вул. 

Героїв Оборони 16, тел.: (044) 527-89-92, 527-89-94. 

 

 

Секретар відбіркової комісії кафедри військової підготовки  

Національного університету біоресурсів і природокористування України  

підполковник              Максим ЯНОВИЧ  

https://nubip.edu.ua/
https://nubip.edu.ua/department/kafedra-viyskovoyi-pidhotovky
https://nubip.edu.ua/department/kafedra-viyskovoyi-pidhotovky
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Додаток 1 
 

Таблиця 1 

ПЕРЕЛІК 

акредитованих освітніх програм,  

за якими здійснюється прийом за освітнім ступенем “магістр”  

 
Галузь знань Спеціальність Військово-облікова 

спеціальність 

Норматив

ні терміни 

навчання 

код назва код назва Очна форма навчання 

Н 

Сільське, лісове, рибне 

господарство та 

ветеринарна медицина 

Н6 
Ветеринарна 

медицина 

Ветеринарне 

забезпечення військ, сил 
6 років 
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Додаток 2 

Таблиця 1 

 

СТРОКИ 

прийому заяв та документів, проведення вступних випробувань, 

конкурсного відбору та зарахування на навчання для здобуття освітнього 

ступеня магістра за спеціальністю Н6 “Ветеринарна медицина” 

 
Етапи вступної компанії Строки проведення заходів 

Початок прийому заяв та документів від 

вступників за схемою навчання “курсант” 

По мірі надходження з територіальних 

центрів комплектування та соціальної 

підтримки у 2026 році 

Закінчення прийому заяв та документів 

від осіб, які мають право проходити вступні 

випробування, що проводить приймальна 

комісія 

о 18.00 годині 27 липня 2026 року 

Строки проведення відбірковою комісією 

кафедри вступних випробувань за схемою 

навчання  “курсант” 

28 - 30 липня 2026 року 

Оприлюднення рейтингових списків 3 

повідомленням про отримання чи 

неотримання вступниками права здобувати 

вищу освіту за державним замовленням 

не пізніше 12:00 години 31 липня 2026 року 

Виконання вступниками вимог до 

зарахування 
до 18:00 годин 31 липня 2026 року 

Зарахування вступників за схемою 

навчання “курсант” 
не пізніше 18:00 годин 01 серпня 2026 року 

в разі наявності вакантних місць державного замовлення строки прийому 

заяв, проведення вступних випробувань та зарахування можуть бути змінені 

відповідно до графіку роботи відбіркової комісії та у випадку службової 

необхідності за рішенням керівництва Міністерства оборони України. 
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Додаток 3 

Таблиця 1 

Правила 

нарахування балів вступникам до ВВНЗ, ВНП ЗВО 

 за виконання окремих фізичних вправ 

(для осіб чоловічої статі) 

Фізичні вправи, одиниці вимірювання, нормативи, бальний еквівалент 

Бали 

Вправа № 25 

“Біг на 100 м” 

(секунд) 

Вправа № 20 

“Згинання та 

розгинання рук в 

упорі лежачи” 

(кількість разів) 

Вправа № 1 

“Біг на 1 км” 

(хвилин, секунд) 

Бали 

 

1 2 3 4 6 

100 13,80 60 3.20 100 

99 13,85 - 3.22 99 

98 13,90 59 3.24 98 

97 13,95 - 3.26 97 

96 14,00 58 3.28 96 

95 14,05 - 3.30 95 

94 14,10 57 3.32 94 

93 14,15 - 3.34 93 

92 14,20 56 3.36 92 

91 14,25 - 3.38 91 

90 14,30 55 3.40 90 

89 14,35 - 3.42 89 

88 14,40 54 3.44 88 

87 14,45 - 3.46 87 

86 14,50 53 3.48 86 

85 14,55 - 3.50 85 

84 14,60 52 3.52 84 

83 14,65 - 3.54 83 

82 14,70 51 3.56 82 

81 14,75 - 3.58 81 

80 14,80 50 4.00 80 

79 14,85 - 4.02 79 

78 14,90 49 4.04 78 

77 14,95 - 4.06 77 

76 15,00 48 4.08 76 

75 15,05 - 4.10 75 

74 15,10 47 4.12 74 
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1 2 3 4 6 

73 15,15 - 4.14 73 

72 15,20 46 4.16 72 

71 15,25 - 4.18 71 

70 15,30 45 4.20 70 

69 15,35 - 4.22 69 

68 15,40 44 4.24 68 

67 15,45 - 4.26 67 

66 15,50 43 4.28 66 

65 15,55 - 4.30 65 

64 15,60 42 4.32 64 

63 15,65 - 4.34 63 

62 15,70 41 4.36 62 

61 15,75 - 4.38 61 

60 15,80 40 4.40 60 

59 15,85 - 4.42 59 

58 15,90 39 4.44 58 

57 15,95 - 4.46 57 

56 16,00 38 4.48 56 

55 16,05 - 4.50 55 

54 16,10 37 4.52 54 

53 16,15 - 4.54 53 

52 16,20 36 4.56 52 

51 16,25 - 4.58 51 

50 16,30 35 5.00 50 

49 16,35 - 5.03 49 

48 16,40 34 5.06 48 

47 16,45 - 5.09 47 

46 16,50 33 5.12 46 

45 16,55 - 5.15 45 

 Для осіб віком до 

25 років результат 

нижче за 15,80 

сек. (60 балів) – 

оцінка 

“незадовільно”.  

Для осіб віком 25-

29 років результат 

нижче за 16,05 

сек. (55 балів) – 

Для осіб віком до 

25 років результат 

нижче за 40 разів 

(60 балів) – 

оцінка 

“незадовільно”.  

 

Для осіб віком 25-

29 років результат 

нижче за 38 разів 

Для осіб віком до 

25 років результат 

нижче за 

4 хв. 40 с. 

(60 балів) – 

оцінка 

“незадовільно”.  

Для осіб віком 25-

29 років результат 

нижче за 
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1 2 3 4 6 

оцінка 

“незадовільно”. 

 

 

Для осіб віком 30 

років результат 

нижче за 16,30 

сек. (50 балів) – 

оцінка 

“незадовільно”. 

(55 балів) – 

оцінка 

“незадовільно”. 

 

 

Для осіб віком 30 

років результат 

нижче за 35 разів 

(50 балів) – 

оцінка 

“незадовільно”. 

4 хв. 50 с.  

(55 балів) – 

оцінка 

“незадовільно”. 

 

Для осіб віком 30 

років результат 

нижче за 

5 хв. 00 с. 

(50 балів) – 

оцінка 

“незадовільно”. 

 

 

 



Таблиця 2 

 

Правила 

нарахування балів вступникам до ВВНЗ, ВНП ЗВО  

за виконання окремих фізичних вправ 

(для осіб жіночої статі) 

 

Фізичні вправи, одиниці вимірювання, нормативи, бальний еквівалент 

Бали 

Вправа № 20 

“Згинання та 

розгинання рук 

в упорі лежачи” 

(кількість разів) 

Вправа № 21 

“Згинання та 

розгинання 

тулуба” 

(кількість разів) 

Вправа № 1 

“Біг на 1 км” 

(хвилин, секунд) 

Бали 

 

1 2 3 4 5 

100 32 50 4.20 100 

99 - - 4.22 99 

98 - 49 4.24 98 

97 - - 4.26 97 

96 - 48 4.28 96 

95 31 - 4.30 95 

94 - 47 4.32 94 

93 - - 4.34 93 

92 - 46 4.36 92 

91 - - 4.38 91 

90 30 45 4.40 90 

89 - - 4.42 89 

88 - 44 4.44 88 

87 29 - 4.46 87 

86 - 43 4.48 86 

85 - - 4.50 85 

84 28 42 4.52 84 

83 - - 4.54 83 

82 - 41 4.56 82 

81 27 - 4.58 81 

80 - 40 5.00 80 

79 - - 5.02 79 

78 26 39 5.04 78 

77 - - 5.06 77 

76 - 38 5.08 76 

75 25 - 5.10 75 

74 - 37 5.12 74 

73 - - 5.14 73 
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1 2 3 4 5 

72 24 36 5.16 72 

71 - - 5.18 71 

70 - 35 5.20 70 

69 23 - 5.22 69 

68 - 34 5.24 68 

67 - - 5.26 67 

66 22 33 5.28 66 

65 - - 5.30 65 

64 - 32 5.32 64 

63 21 - 5.34 63 

62 - 31 5.36 62 

61 - - 5.38 61 

60 20 30 5.40 60 

59 - - 5.42 59 

58 - 29 5.44 58 

57 19 - 5.46 57 

56 - 28 5.48 56 

55 - - 5.50 55 

54 18 27 5.52 54 

53 - - 5.54 53 

52 - 26 5.56 52 

51 17 - 5.58 51 

50 - 25 6.00 50 

49 - - 6.03 49 

48 16 24 6.06 48 

47 - - 6.09 47 

46 - 23 6.12 46 

45 15 - 6.15 45 

 Для осіб віком до 

25 років результат 

нижче за 20 разів 

(60 балів) – 

оцінка 

“незадовільно”.  

 

 

Для осіб віком 25-

29 років результат 

нижче за 19 разів 

(55 балів) – 

Для осіб віком до 

25 років результат 

нижче за 30 разів 

(60 балів) – 

оцінка 

“незадовільно”.  

 

 

Для осіб віком 25-

29 років результат 

нижче за 28 разів 

(55 балів) – 

Для осіб віком до 

25 років результат 

нижче за 

5 хв. 40 с. 

(60 балів) – 

оцінка 

“незадовільно”.  

 

Для осіб віком 25-

29 років результат 

нижче за 

5 хв. 50 с.  
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1 2 3 4 5 

оцінка 

“незадовільно”. 

 

 

Для осіб віком 30 

років результат 

нижче за 17 разів 

(50 балів) – 

оцінка 

“незадовільно”. 

 

оцінка 

“незадовільно”. 

 

 

Для осіб віком 30 

років результат 

нижче за 25 разів 

(50 балів) – 

оцінка 

“незадовільно”. 

 

(55 балів) – 

оцінка 

“незадовільно”. 

 

Для осіб віком 30 

років результат 

нижче за 

6 хв. 00 с. 

(50 балів) – 

оцінка 

“незадовільно”. 

 

 

Нарахування балів за виконання фізичних вправ і оцінка фізичної 

підготовленості вступників із числа цивільної молоді, резервістів та 

військовозобов’язаних складається із суми балів, отриманих ними за виконання 

всіх призначених для перевірки вправ і визначається відповідно до Нормативів 

фізичної підготовленості кандидатів на навчання у ВВНЗ, ВНП ЗВО (таблиця 3).  

 

 

Таблиця 3 

Нормативи  

фізичної підготовленості кандидатів на навчання у ВВНЗ, ВНП ЗВО 

 

Оцінки Вік цивільних осіб, кількість вправ, бальний еквівалент 

до 25 років 25-29 років 30 років 

1 вправа 3 вправи 1 вправа 3 вправи 1 вправа 3 вправи 

“відмінно” 75 220 70 205 65 190 

“добре” 70 200 65 185 60 170 

“задовільно” 60 180 55 165 50 150 

 

Для отримання оцінки “залік” вступнику до ВВНЗ, ВНП ЗВО необхідно 

набрати суму від 35 до 70 балів. Співвідношення оцінки фізичної підготовленості 

до рейтинг-балу кандидатів для навчання у ВВНЗ, ВНП ЗВО наведено у 

таблиці 4. 
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Таблиця 4 

Співвідношення 

оцінки фізичної підготовленості до рейтинг-балу кандидатів  

для навчання у ВВНЗ, ВНП ЗВО  

 

Оцінка 
Рейтинг- 

бал 

Вікові групи вступників, їх категорії, набрана ними сума 

балів за трьома вправами відповідно до таблиць 1, 2, 3 

Вікова група 

до 25 років 

Вікова група  

25-29 років 

Вікова група 

30 років 

 

 

 

 



1 2 3 4 5 

“5” 70 ≥220 ≥205 ≥190 

“4” 69 219 204 189 

“4” 68 218 203 188 

“4” 67 217 202 187 

“4” 66 216 201 186 

“4” 65 215 200 185 

“4” 64 214 199 184 

“4” 63 213 198 183 

“4” 62 212 197 182 

“4” 61 211 196 181 

“4” 60 210 195 180 

“4” 59 209 194 179 

“4” 58 208 193 178 

“4” 57 207 192 177 

“4” 56 206 191 176 

“4” 55 205 190 175 

“4” 54 204 189 174 

“4” 53 203 188 173 

“4” 52 202 187 172 

“4” 51 201 186 171 

“4” 50 200 185 170 

“4” 49 199 184 169 

“4” 48 198 183 168 

“4” 47 197 182 167 

“4” 46 
196 

195 

181 

180 

166 

165 

“3” 45 194 179 164 

“3” 44 
193 

192 

178 

177 

163 

162 

“3” 43 191 176 161 

“3” 42 
190 

189 

175 

174 

160 

159 

“3” 41 188 173 158 

“3” 40 
187 

186 

172 

171 

157 

156 

“3” 39 185 170 155 

“3” 38 
184 

183 

169 

168 

154 

153 

“3” 37 182 167 152 
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1 2 3 4 5 

“3” 36 181 166 151 

“3” 35 180 165 150 

“2” <35 <180 <165 <150 

За результатами оцінки рівня фізичної підготовленості вступнику 

виставляється “залік” (рейтинг-бал від 35 до 70 балів) або “незалік” (рейтинг-бал 

менше 35 балів). 

Вступник на навчання до ВВНЗ, ВНП ЗВО оцінюється з фізичної 

підготовленості як “незалік”, якщо:  

за результатами виконання однієї з фізичних вправ з переліку вправ для 

оцінювання фізичної підготовленості вступником набрано балів менше 60 балів 

для осіб віком до 25 років; менше 55 балів для осіб віком від 25 до 29 років; 

менше 50 балів для осіб віком 30 років; 

за результатами виконання трьох фізичних вправ для оцінювання фізичної 

підготовленості вступником набрано суму менше 180 балів для осіб віком до 25 

років (рейтинг-бал менше 35); менше 165 балів для осіб віком від 25 до 29 років 

(рейтинг-бал менше 35); менше 150 балів для осіб віком 30 років (рейтинг-бал 

менше 35);  

не виконувалася фізична вправа з будь-якої причини. 

У разі отримання оцінки рівня фізичної підготовленості “незалік” вступник 

відраховується і до подальшого складання вступних випробувань не 

допускається.  


